



2019年5月17日

各位

会社名 エーザイ株式会社
代表者名 代表執行役 CEO 内藤 晴夫
(コード番号 4523 東証第1部)
問合せ先
執行役 コーポレートアフェアーズ担当
赤名 正臣
(TEL 03-3817-5120)

(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期 決算短信[IFRS](連結)」の一部訂正について

2019年5月13日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信[IFRS](連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正内容(下線部は訂正箇所を示します)

「2019年3月期決算短信」サマリー情報(参考)個別業績の概要

2019年3月期の個別業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	797,888	479,691	60.1	1,673.94
2018年3月期	<u>757,756</u>	<u>464,245</u>	<u>61.2</u>	<u>1,620.71</u>

(参考) 自己資本 2019年3月期 479,539百万円 2018年3月期 463,964百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	797,888	479,691	60.1	1,673.94
2018年3月期	<u>765,722</u>	<u>472,211</u>	<u>61.6</u>	<u>1,648.54</u>

(参考) 自己資本 2019年3月期 479,539百万円 2018年3月期 471,930百万円

2. 訂正理由

「2019年3月期 決算短信[IFRS](連結)」発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので訂正いたします。

以上